

# 七个小女生 一部微电影

□记者 杨寒冰

洛阳外国语学校的7个小女生,为了纪念她们的初中生活,决定拍一部微电影,她们这样想了,也这样做了……

教育大讲堂第五讲

## 如何度过初中“瓶颈期”

□记者 杨寒冰

从小学步入初中,从儿童变成少年,学生将面临一个新的转折点,在学习方面,由两门主课增加到七八门课;在学习方法上,要从被动地完成老师布置的作业,转变为能够主动地预习和复习;在生理和心理方面,要面临青春期问题,青春期是人生中最好的时期,也是最危险的时期,被称为“花团锦簇的沼泽地”。

如何尽快适应初中生活?如何养成良好的生活态度和学习习惯,平安闯过“沼泽地”?请听东方二中(原拖二中)校长齐振富的精彩讲解——如何度过初中“瓶颈期”。

时间:8月25日(周六)9时30分。

地点:市十九中(西工区唐宫西路46号)学术中心二楼。

无须预约,免费听讲,欲知详情可致电:13838833119。欢迎有意讲课者预约。

信息台

金通空乘培训

空姐空少招生热线:18739091515  
地址:枫叶国际11楼1113室

### ●这是一部悬疑情感剧

电影的名字暂定为《生日会上的谋杀》。

话说警察曹和侦探丁正在度假,警察曹接到助手的电话,得知发生了一起谋杀案,于是二人赶忙收拾行李,前往案发现场。

美女张召集了几个好友,举办生日Party,生日会刚结束,张就倒地身亡。

随着侦查工作的进展,当天参加生日Party的美女伏成为重点怀疑对

象。警察曹和侦探丁经过缜密调查,认定伏是杀害张的凶手。

原来,伏一直暗恋张的男友,而张对其男友漠不关心,男友伤心欲绝,自杀身亡。男友将自杀的原因写进了日记,日记存于其妹妹曾处,曾不知伏暗恋自己的哥哥,于是将日记的秘密告诉了伏,伏看后怀恨在心,决定杀掉张,为自己心爱的男人报仇。

这是一部悬疑情感剧,曹苗、丁艺璇、曾雅琦、伏楠、张佳欣、王晗钰、许

嘉隽是电影的主创人员。每个人都是编剧、每个人都是导演、每个人还都是演员。

小女生们经过精心构思和多次讨论,剧情终于尘埃落定,剧本由曹苗执笔完成。

拍电影时,有戏的演戏,没戏的就当摄影师。

她们还请来一位男嘉宾扮演美女张的男友,请曹苗的爸爸当技术顾问。8月10日,电影正式开拍。

### ●每个镜头都精益求精

为了追求电影的视觉艺术效果,每个人都要带妆上阵。曹苗和丁艺璇是化妆师,根据角色定位不同,每个人的妆容也不同。“死人”的妆需要画得夸张一些,于是曹苗和丁艺璇将“死人”的眼影化成了深蓝色,嘴巴化成了紫色,试镜效果还不错。

虽然不是正式拍电影,也不用考虑上线日期和票房收入,可小姑娘们却是异常认真,每个镜头都要重复好多次,直到大家都满意了,才能拍摄下

一个镜头。

电影取景主要在曹苗的家里。阳台就是警察曹和侦探丁休假的地方。剧情要求警察曹和侦探丁坐在靠椅上,一人捧一大盒冰激凌,一边吃一边谈笑,一副很放松的样子。可是,这个镜头拍了好多次,大家还是不满意,两个人把冰激凌都吃完了,镜头还没有拍完,没办法,只好捧着空盒子假装吃,直到拍得大家都满意为止。

小女生们都是初次拍电影,她们的演技在拍摄过程中慢慢得到提高。有一场戏要求凶手伏看到美女张死亡后假装痛哭。伏楠在镜头前总是哭不出来,反而常常笑出声来,经过多次失败后,伏楠想到了一个办法,她尽量把台词说得慢一些,想笑的时候就捂住脸,观众看到的是她的头、手和肩膀都在颤抖,跟哭的效果一样。最后,这个镜头算是通过了。

### ●拍电影不是闹着玩的

很遗憾,精彩的电影还没有拍完,只剩下美女伏向暗恋的男生表白的镜头以及她谋杀美女张的镜头。拍摄没能正常进行下去的原因是,伏楠家里有事,耽误了几天,紧接着,其他人陆续上了辅导班,凑在一块儿的时间不多了。

拍电影不是闹着玩的,不能说不干就不干了,大家商量着,近日一定要把扫尾工作做完。

已经拍摄完成的部分,后期剪辑和配音工作,由曹苗在爸爸的指导下进行。

她们不打算将电影在网上“公映”,只想每人拷贝一份,当做初中毕业的留念,时常看看;长大后,再看看

当年自己做过的幸福的、幼稚的、好笑的事情。

7个女生的学习成绩都不错,今年中招,曹苗考了613分,其他6人中有5人考进了洛阳外国语学校高中部的“状元班”。

这次拍电影的经历,让青春年少她们有了更多的人生体验和感悟。

丁艺璇说,以前在一块儿玩得不错,真正工作的时候才知道,团队协作是多么重要,关键的时候,人不仅要富有创意,还要有礼貌、能谦让,有求同存异的意识。

曹苗说,以前看电视、看电影的时候,总能挑出一些瑕疵,现在自己拍电影了,才知道拍电影其实挺不容易

的。以后,想问题、做事情一定会站在对方的立场,多角度思考问题。

人在很多时候容易犯眼高手低的毛病,事情总是看着容易做着难。这几个女生说,今后,无论是学习还是生活,一定要多思考、多实践,才能进步更快。

热本期

市第八中学

电话:60696910 60696929  
网址:www.lybz.com.cn

绘制 闵敏